

新闻宣传“六重奏” 重大时政新闻

挖掘主题特色
扩大宣传优势

2022年11月7日,盐阜大众报紧扣党的二十大精神,推出“放大比较优势为‘勇挑大梁’贡献盐城力量”系列报道,宣传报道盐城时刻牢记习近平总书记反复强调的“国之大者”,以一域服务全局,坚决扛起使命担当,奋进新征程、建功新时代。



向党代会报告

2021年9月23日,市第八次党代会开幕。盐阜大众报精心策划推出“向党代会报告”等系列专版,为党代会召开营造了良好舆论氛围,也充分彰显了党媒在重大节点增强议题设置、强化舆论引领和全社会带节奏的强大能力。



时政报道绽放精彩 宣传创新先声夺人

时政报道集中体现了党报对重大问题的政治判断和舆论引导,代表着鲜明的权威性和公信力。盐阜大众报始终坚持把体现党的主张与反映人民心声统一起来,把握好时度效,精心谋划市委市政府重要会议、重大活动、战略部署的新闻报道,创新时政报道生产方式、生产流程、表现形式和传播手段,扩大优质内容生产,让时政报道既“接天线”又“接地气”,既彰显党媒大局眼光又饱含党媒百姓情怀,在持续创新中抢占新闻舆论制高点,唱响中心工作最强音。

强音

新春第一会

2023年1月28日,盐城“新春第一会”吹响冲锋号角,举全市之力推动绿色低碳发展示范区建设。盐阜大众报第一时间在报纸头版整版、我言新闻客户端首页首屏,浓墨重彩地宣传报道盐城全力打造绿色低碳发展实践样板。全媒体报道、全平台宣推“新春第一会”“力保开门红”,多角度展现盐城“敢为、敢闯、敢干、敢首创”的精气神。



竞逐新赛道 勇当排头兵——怎么看 怎么办 怎么干

常规动作做到位,自选动作求创新。2022年8月9日,市委八届三次全会举行。盐阜大众报自主策划推出“向全会报告”预热报道,以及“竞逐新赛道 勇当排头兵”系列报道——怎么看、怎么办、怎么干,用好“破题之钥”勇当“碳路先锋”系列报道,通过专家学者解读,深入做好市委八届三次全会精神的宣传阐释。

